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PAUTA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 07 DE JUNHO DE 2022. 
(Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).

 LEITURA DA ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 02 DE 
JUNHO DE 2022. 

EXPEDIENTE DO DIA: EM 07 DE JUNHO DE 2022

► Projeto de Lei nº 45/2022 – De autoria do vereador Hermerson Caminhoneiro, que Estabelece as 
condições mínimas de segurança, sanitárias e de conforto nos locais de espera, de repouso e de descanso dos 
motoristas profissionais de transporte rodoviário de passageiros e de cargas, no município de BayeuxjPB, e 
adota providências correlatas.

► Projeto de Lei nº 46/2022 – De autoria do vereador Luciano do Impacto Som, que Institui a Semana da 
Reciclagem nas Escolas do Município de Bayeux e dá outras providências.

► Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2022 – De autoria do vereador Hermerson Caminhoneiro, que 
Concede Título de Cidadã Bayeuxense a Engenheira Civil e Advogada Nathali Rolim Nogueira, e dá 
providências correlatas.

► DENÚNCIA em face do 1.° Vice-Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bayeux, Vereador 
Roberto da Silva, com endereço profissional na Câmara Municipal de Bayeux, com pedido in fine de 
recebimento e processamento que devem seguir para destituição do cargo na Mesa Diretora.

 
ORDEM DO DIA: EM 07 DE JUNHO DE 2022

VEREADOR BETINHO DA RS

Requerimento nº 346/2022 – Requer que seja enviado expediente a Secretaria de Educação do Município, 
solicitando que possa melhorar a alimentação das merendas das escolas públicas.

Requerimento nº 347/2022 – Requer que seja enviado expediente a Secretaria de Educação do Município, 
solicitando que possa fazer uma manutenção melhor nas escolas do Município.

VEREADOR CAL DO SESI

Requerimento nº 344/2022 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo ao DER (Departamento de 
Estradas e Rodagem), Ex. Sr. Diretor Filipe Braga de Brito Maia, no sentido de adotar providências, quanto à 
solicitação de Asfaltamento da Av. Liberdade no trecho localizado no Bairro do Baralho na Cidade de Bayeux -
PB.

VEREADOR HERMERSON CAMINHONEIRO

Requerimento nº 345/2022 – Requer que seja enviado expediente a Secretaria de Infraestrutura do Município, 
solicitando o calçamento e manutenção da rua: Severina Bila, no bairro Mário Andreazza, por ser uma grande 
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reivindicação dos moradores daquela rua, que encontram dificuldades causadas pela chuvas e falta de 
infraestrutura.

VEREADOR LENILDO DA ONG

Requerimento nº 320/2022 – Requer que seja consignado em ata dos trabalhos, "Voto de Aplausos" a ONG 
Espaço Cidadania para todos na pessoa de seus atletas: • Pedro Henrique de Lima Souza, Campeão na 
categoria infantil 2 na faixa laranja . • Zaion Lucas Fernandes de Brito, Campeão na categoria infantil 2 na faixa 
cinza. • Pedro Henrique dos Santos Soares, 3º lugar na categoria infanto-juvenil 1 na faixa cinza.

VEREADOR NETINHO

Requerimento nº 294/2022 – Requer que seja direcionado expediente ao limo. Sr. Carlos Pereira de Carvalho 
e Silva, que está como Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado da Paraíba, a 
Ilma. Sra. Gloria de Fatima R.R. Cavalcanti que está como Diretora da Divisão de Planejamento de Transporte 
- DPT do DER-PB, para serem adotadas as providências cabíveis, junto aos setores técnicos competentes, 
com vistas a estudos relacionados a ajustes em viagens nos horários de pico e períodos noturnos referente ao 
transporte intermunicipal de João Pessoa/Bayeux.

Requerimento nº 295/2022 – Requer que seja direcionado expediente ao limo. Sr. Eduardo Henrlque.Oltveíra 
Silva que está como Secretário de Programa de Proteção e Defesa do Consumidor - PROCON, para serem 
adotadas as providências cabíveis, junto aos setores técnicos competentes, com vistas ao envio de uma 
equipe de fiscalização aos bancos de Bayeux, especialmente ao Banco da Caixa Econômica.

VEREADORA RÓ DE DEDETA

Requerimento nº 348/2022 – Requer que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor 
Comandante-Geral da Policia Militar da Paraíba, Coronel Sérgio Fonseca de Souza, solicitando que seja 
analisado o meu pedido para averiguar a possibilidade de implantação no ano de 2022, o PROERD (Programa 
Educacional de Resistência às Drogas e à Violência) em nossa cidade de Bayeux.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 07 de junho de 2022.

                                                1º Secretário                                                                                                       Secretário Legislativo       
                              Ver. Val da Nordece                                                                            Iranildo G. de Melo


